
                                    NSSRS’S  

                               ARTS AND SCIENCE COLLEGE CHOUSALA  DIST BEED 

 

Student Satisfaction Survey (SSS) Form 

Analysis Report 

Year: 2018-2019 
 

                                                                                                      No. of Sample: 230 
 

Sr. 

No 

Question Excellent 

(%) 

Very 

good( 

%) 

Good 

(%) 

Moderate 

(%) 

1 Classrooms or lecture halls   46.23 41.95 10.75 1.07 

2 Campus facilities (Auditoriums, Science labs, 
ICT Room) 

47.31 39.79 12.90 00.00 

3 Canteen facilities 48.38 41.93 7.52 00.00 

4 Institute staff helpful with administrative 
issues you face 

  44.80 45.18 9.67   1.07 

5 Career counselor helpful in advising your 
career decisions 

43.10 40.86 13.97 2.16 

6 Relevance of your curriculum 32.25 48.48 16.12 2.15 

7 The teachers approach to teaching 53.76 36.57 9.67   0.00 

8 Competitive exam guidance cell facility 20.43 32.25 36.57 10.75 

9 Mentoring process of the institute 49.46 37.63 8.60 4.31 

10 The institution makes effort to engage students in the 
monitoring, review and continuous quality improvement 

of the teaching learning process. 

45.16 40.86 7.52 6.46 

11 Use of ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. 
while teaching. 

11.00 29.78 48.15 1.70 

12 Parking  and safety of Vehicles 55.91 38.72 5.37 00 

13 Activities organized for the students 38.70 48.38 11.85 1.07 

14 Quality of the teaching faculty 52.68 35.48 11.84 00 

15 Sports facilities 38.72 38.70 11.85 1.07 

16 Career counseling and placement facilities 41.933 41.93 15.05 00 

17 Library facility 52.68 35.48 40.86 9.67 

18 Laboratories are well equipped 9.67 13.97 35.48 40.86 

19 Efforts made by the your mentor to inculcate soft skills 
and life skills and employability skills to make you ready 

for job opportunities 

41.93 45.16 11 2 

20 The overall quality of teaching-learning process in your 
institute 

31 38 29 2 

 


